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 يعتبر الهواء الجوي من انواع المحاليل التي يكون فيها المذاب والمذيب ؟. 1         

 سائل -صلب د. غاز -سائل ج.  سائل -سائل  ب. غاز -غاز أ. 

 

 التسارع هو أن ؟. 2         

يسير بسرعة ثابته أ.

 واتجاه واحد 

يتغير الجسم  ب.

 رعةسإتجاه و

تنقص سرعة الجسم ج.

 فقط

تتغير السرعة د.

 المتجهة فقط
 

وم ، مما يعني ان زاوية دورانها حدة كل يرها دورة وامحو تدور الارض حول. 3         

 ديان خلال نصف يوم واحد تساوي بالرا

   π    ج.  2π .ب πأ. 
1

2
 π  د.    

1

4
 

 

 مما يلي لا يتاثر بقوة الربط الايونية ؟ أي. 4         

 ة الغليانأرتفاع درجأ.
ارتفاع درجة ب.

 الانصهار
 ارتفاع درجة التجمدد. ارتفاع الذائبيةج.

 

 قات الحية الآتية يحتاج الى وجود عائلين لإكمال دورة حياته ؟آي المخلو. 5         

 العلق الطبي د. رياالبلاناج.  دودة البلهارسيا ب. الدودة الشوكيهأ. 

 

 يوضع المخلوق المسبب لمرض الايدز تصنيفاً مع :. 6         

مملكه الحيوان لانه  أ.

 يحاط ببروتين

ممكله البكتيريا  ب.

لانه يحوي حمضاً 

 ً  نوويا

البدائيات لتحمله  ج.

 الظروف القاسيه

تصنيف خاص لانه  د.

 ً  لايعد مخلوقاً حيا

 

 عدد حجرات القلب في البرمائيات :. 7         

 4  د. 3  ج.  2  ب. 1 أ. 

 

 ة :من الامثلة على العضلات الهيلكي. 8         

 الفكيند. الرحم ج. المثانة ب. . المعدةأ

 

 

١

٠ 



 
 
 

 تعرضت خلية كبدية في حيوان للانقسام الخلوي فأصبحت عدد الخلايا الناتجه :. 9         

 8د. 6ج.  4 ب. 2أ. 

 

 الزيت يذوب في المركبات؟. 10         

 طبيةالغير قد. العضويةج. الايونية ب. القطبيه أ.

 

 ص التأليه نوعيةاي الخوا. 11         

 الكتلة  د.    الطول    ج.  الحجم .ب اللونأ. 

 

 من مكتشف الفوتونات ؟. 12         

 د. ج. بلانكب. أينشتاينأ.

 

 الحرارة النوعية تقاس بوحدة :. 13         

  د. ج.  J/Kg•°C ب. أ. 

 

 أي الأرقام يعد وصفاً صحيحًا لوظيفة الأحماض النووية :. 14         

( تخزين 1 أ.

المعلومات الوراثية 

 ونقلها

( تخزين الطاقة 2 ب.

 توفر دعما تركيبيا -

 -( تخزين الطاقة 3 ج.

 تشكل حواجز

تزيد  -نقل المواد  د.

 -سرعة التفاعل 

 -تعطي دعما تركيبيا 

 تتكون الهرمونا
 

عندما تشاهد حيوان لأول مره ويلفت انتباهك وتقوم بتدوين بعض المعلومات عنه . 15         

 فإن هذه العملية تسمى :

 التجربه  د. الفرضية  ج.  الاستنتاج  ب. الملاحظة أ. 

 

 يبدأ هضم الغذاء في الفم كيميائيا بواسطه 16         

الإنزيمات ، . أ

بالتحديد إنزيم الإميليز 

 الموجود باللعاب

 د.  ج.  ب.

 

 

 



 
 
 

 مجموعة فوسفات ، فإنه يتحول الى ATPعندما يفقد جزيء الطاقه . 17         

 AMP د. NADج.  NADPH ب. ADPأ. 

 

 لخلايا الاتيه تتوقع ان تجد فيها الجدار الخلوياي ا. 18         

 خلية شجرة برتقال د. خلية كبد بقرة ج. خلية دم من قطة ب. خلية عضلة انسان أ.

 

 Fe(OH)3عدد التأكسد للحديد في مركب . 19         

 1- د. 2+ ج. 2- .ب 3+أ. 

 

 ي تحرك الغذاء من المريء للامعاء:تالعضلات ال ماهي. 20         

 الاراديةد. هيكليةالج. المخططةب. الملساءأ.

 

 ( هي :SIوحدة الطول في النظام الدولي للوحدات ). 21         

 مليمتر mm د. كيلومتر kmج.  متر m ب. سنتيميتر cmأ. 

 

) من غير الممكن قياس زخم جسم و تحديد موقعه بدقه في الوقت نفسه ( هذا نص . 22         

 مبدأ :

 كومبتون د. أينشتاين ج. ديبرولي ب. هيزنبرج أ.

 

 في الحالات التالية تكون اسهل اختزالاً ي الايونات أ. 23         

+𝑨𝒈 أ.  + 𝒆− → 𝐀𝐠 .د.   ج.    ب   

 

تنبعث أشعة فوق بنفسجية من ذرة الهيدروجين عند انتقال إلكتروناتها من  .24         

 المستويات العليا الى المستوى ؟

 الرابعد. الثالث ج. الثاني ب. الاول. أ

 

 

 



 
 
 

 مية قطبية ؟مالذي يكون رابطة تساه. 25         

 Na-F د. F-Kج.  F-F ب. H-Fأ. 

 

 تكون؟ اذا فحصت خليه مجهريه مائيه موجوده في المستنقعات فمن المتوقع ان. 26         

 حيوانات اوليه د. فطر عفن الخبز ج. الناباتات الدعاميه ب. حيوانات ثانويه أ.

 

 اي مجموعة في الجدول الدوري قادري على انتاج ايون سالب؟؟. 27         

  د.  ج. .ب فلزاتلاالأ. 

 

 ، فماذا سيحدث لكل من الوزن والضغطإذا وقف شخص على رجل واحدة . 28         

الوزن لن يتغير أ.

 والضغط سيزداد

الوزن والضغط لن ب.

 غيرايت

قص كل من سينج.

 غطالوزن والض

الوزن يزداد د.

 صقوالضغط ين
 

 سؤال تعريف التضخم الحيوي. 29         

 أ. 

هو زيادة تركيز  ب.

المواد السامة في 

أجسام المخلوقات 

 الحية

  د. ج. 

 

 لكانات لاتذوب في الماء لانهاالا. 30         

  د.  ج. قطبية ب. غير قطبية أ.

 

 تتعطل عمليه ؟ حشوة الميتوكندريااذا حدث خلل في . 31         

   د.   ج.  التنفس الهوائي  ب. البناء الضوئي .أ

 

 ؟في الطور  DNAضاعف ال يت .32         

 د.  ج.  ب. الطور البيني. أ

 

 

 



 
 
 

 سرع في ؟أتقال الحرارة ويكون وصيل هو احد طرق أنالت. 33         

 راغالف د. الغازاتج.  السوائل ب. المعادنأ. 

 

 ما سبب الامساك. 34         

  ج.  ب.  أ.
قلة الماء في  د.

 الكيموس
 

 اي من التالي نبات لاوعائي. 35         

الحشائش الكبدية+ أ. 

 الخزازيات
  د.  ج. .ب

 

 وتتكون من عدة عناصر فأنها تسمى؟اذا كانت المادة تحتوي علي تركيب محدد . 36         

 عنصرد. محلول ج. مخلوط ب. مركب أ.

 

 اي الروابط التي تعتبر غير قطبية؟. 37         

 C-F د. C-Nج.  C-H  ب. C-Oأ. 

 

 اقوى انواع الترابط بين الجزئيات هو الترابط؟. 38         

 يالفلز د. لندن ج. ثنائي القطب ب. الهيدروجيني أ.

 

 الزيت لايذوب في الماء لان؟. 39         

 الزيت قطبي  د. الماء غير قطبي  ج.  الزيت غير قطبي  ب. الماء حمضي .أ

 

 الانضغاط خاصية تميز؟ .40         

 تالالكتروناد. النواة ج. الفلزات ب. الغاز. أ

 

 

 



 
 
 

 فهو في الدورة؟ 15العدد الذري له  Pر عنصر الفوفسفو. 41         

 السادسة د. الخامسةج.  الرابعة ب. لثالثةاأ. 

 

 ينشأ التيار الكهربائي من خلال التفاعل الكيميائي في؟. 42         

 الخلايا الجلفانية د. البطاريات ج. سلاكالا ب. الفلزات أ.

 

 ماعدد الروابط التي يكونها عنصر الكربون مع غيره من الذرات؟. 43         

 ابطثلاث رو د. ابطرو سبعج. خمس روابط .ب اربع روابطأ. 

 

 الذرة المتعادلة كهربائيا يكون فيها؟. 44         

عدد الاكترونات  أ.

يساوي عدد 

 النيوترونات.

عدد النيوترونات  ب.

يساوي عدد 

 البروتونات.

عدد البروتونات  ج.

يساوي عدد 

 الأكترونات

عدد الاكترونات  د.

 يساوي العدد الكتلي.

 

 أكبر مصدر للطاقة؟. 45         

  د. ج.  الدهون ب. أ. 

 

 لا يساعد في التوزيع الوراثي؟. 46         

زيادة عدد  أ.

 الكروموسومات

عدد  نقص ب.

 الكروموسومات

عدد دل تعا ج.

 الكروموسومات
  د.

 

 الذي يؤثر على النمو وانتحاء ساق النبات هو عامل؟. 47         

 .د .ج الاضاءة  ب. الجاذبية .أ

 

مول و كتلته المولية  2إذا علمت ان عدد مولاته  Znأحسب الكتلة بالجرام لعنصر  .48         

65.4g/mol ؟ 

 ٠.٥ د. ٢ ج. ٦٥.٤ ب. ١٣٠.٨. أ

 

 

 



 
 
 

 القانون الذي يصف العلاقه بين حجم الغاز و ضغطه عند ثبوت درجة الحرارة هو :. 49         

 افوجادرو د. جاي لوساكج.  شارل ب. لبويأ. 

 

 نظام المتكون من جسمين محفوظا في حالةيكون زخم ال. 50         

 ولمغلق ومعز د. مغلق فقط ج. معزول ومفتوح ب. معزول فقط أ.

 

         51 .Ph> 2       

  د. متعادل ج. قاعدة .ب حمضأ. 

 

 الدورة الكامله تعادل بالراديان   . 52         

  د. درجة 400 ج. 2π ب. π أ.

 

 ى تكون الذرة متعادلة كهربائيا  مت. 53         

 أ. 
= عدد البروتونات  ب.

 عدد الالكترونات
  د. ج. 

 

 :س في تحديد استقرار الفترة هو نسبة العامل الرئي. 54         

النيوترونات الى  أ.

 البروتونات 
  د.  ج.  ب.

 

 اد ولكنه ينعكس :ينتشر الضوء في ثلاثة أبع. 55         

 .د .ج ن. في بعديب في بعد واحد .أ

 

 من الاجسام المستضيئة : .56         

  د. النجوم٢ ج. الشمس ب. القمر. أ
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  ؟دسكؤملا لماعلل ثدحی اذام  .١

 ءيش ثدحی لا .د هدسكأت ددع دیزی .ج دسكأتی .ب لزتخُی .أ
 

 ؟اھب دجوت تایئادبلا نم عون يأ :يحصلا فرصلا هایم صحف دنع .٢
 ةبحملا تایئادبلا .أ
 ةرارحلل

 ةبحملا تایئادبلا .ب
 ناثیملل

 ةبحملا تایئادبلا .ج
 ةضومحلل

 ةبحملا تایئادبلا .د
 ةحولملل

 

 ؟ةیلوب ةناثم كلمت لا ةیلاتلا تاقولخملا يأ .٣

 رویطلا .د تایئامربلا .ج فحاوزلا .ب تاییدثلا .أ
 

 ... ھنإف 7 نم ربكأ لولحمل pH سایقم ناك اذإ .٤

 ةددرتم ةدام .د يدعاق .ج لداعتم .ب يضمح .أ
 

 ایلعلا تایوتسملا نم اھتانورتكلإ لاقتنا دنع نیجوردیھلا ةرذ نم ةیجسفنب قوف ةعشأ ثعبنت .٥
 .. ىوتسملا ىلإ
 عبارلا .د ثلاثلا .ج يناثلا .ب لولأا .أ

 

#"!   ؟يلاتلا يوونلا لعافتلا نم ةجتانلا ةعشلأا عون ام .٦
#$% → '(")

#$* + ⋯ 

 ةینیس .د اماج .ج اتیب .ب افلأ   .أ
 

 .. ةعامجلا نورداغی نیذلا دارفلأا ددع .٧

 ةیلخادلا ةرجھلا .د ةیجراخلا ةرجھلا .ج تایفولا لدعم .ب دیلاوملا لدعم .أ
 

 .. ةعامجلل نومضنی نیذلا دارفلأا ددع .٨

 ةیجراخلا ةرجھلا .د تایفولا لدعم .ج دیلاوملا لدعم .ب ةیلخادلا ةرجھلا .أ
 

 .. ناثیلإا ةغیص .٩

 6H2C .د 4H2C .ج 2H2C .ب 4CH .أ
 
 
 

  
 
 ١

٠ 

http://instagram.com/Abdihqt


 
 

 .. بیذملا تامیسجب باذملا تامیسج ةطاحإ .١٠

 يلوملا رسكلا .د ةیرلاوملا .ج نابوذلا .ب زیكرتلا .أ
 

 ..ةلتكلاب ةیوئملا ةبسنلا بسحا .50g ءام يف باذم 5g ھتلتك ةدام نم لولحم .١١

  %5.د  %12.ج  %10.ب  %9.أ
 

 ؟ مویسینغاملا دیسكلأ ةیئایمیكلا ةغیصلا يھ ام .١٢

 MgO 2.د O2Mg .ج  MgO.ب 2O2Mg .أ

 

 .. ىمسی زجاوحلا لوح ءوضلا ءانحنا .١٣

 .د .ج .ب دویح .أ
 

 ؟ رنریت ةمزلاتمب باصم صخشل ةینیجلا زرطلا يھ ام .١٤

 .د  .ج .ب XO .أ
 

 .. ىمسی ھتابكرمو نوبركلا ةساردب متھی ءایمیكلا نم مسق .١٥

 ةیئایزیفلا .د ةیویحلا .ج ةیوضعلا .ب  ةیلیلحتلا .أ
 

 .. بیذملا نم 1kg يف باذملا تلاوم ددع .١٦

 ةیوئملا ةبسنلا .د يللاوملا رسكلا .ج ةیللاوملا .ب ةیرلاوملا .أ
 ةلتكلا ةللادب

 

 .. ةطساوب لمرلاو حلملا طولخم لصف نكمی .١٧

 ایفارجوتاموركلا .د رولبتلا .ج ریطقتلا .ب حیشرتلا .أ
 

 ؟ يللآا بساحلا حیتافم ةحول مدختسا ةراھم يف مدختسی يذلا وضعلا ام .١٨

 لیطتسملا عاخنلا .د ةرطنقلا .ج خیخملا .ب خملا .أ
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 ؟ ةیزكرملا ةعزنلا سییاقم نم يلی امم يأ .١٩

 يباسحلا طسوتملا .د لاونملا .ج طیسولا .ب يرایعملا فارحنلاا .أ
 

 3NO13H9C  ھتغیص مدلاب نومرھ زارفإ متیو دادزت ھبلق تاضبن نإف صخش بضغ اذإ .٢٠
 ؟ نومرھلا اذھ وھ ام
 نیتیسولاكلا .د نیلانیردلاا .ج نیلوسنلاا .ب نیسكوریثلا .أ

 
 ببسب ةایحلا ةرود نمً امھمً اءزج لكشت يئیبلا ماظنلا يف ةیلاتلا ةیحلا تاقولخملا يأ .٢١

  .. ىرخلأا ةیحلا تاقولخملا لكل ةیذغملا داوملل اھریفوت
 ةتراقلا .د موحللا تلاكآ .ج ةلفطتملا .ب ةیتاذلا .أ

 

 .. نیدعُبلا تاذ تاجوملا عاونأ نم .٢٢

 توصلا .د ءاملا .ج ضبانلا .ب لبحلا .أ
 

 .. لثمی ةدحاولا ةیناثلا يف ةلماكلا تازازتھلاا ددع .٢٣

 ددرتلا .د يجوملا لوطلا .ج روطلا .ب يرودلا نمزلا .أ
 

 .. ھسفن تقولا يفو دراوملا سفن تاقولخملا نم ددع مادختسا .٢٤

 لفطتلا .د ضیاقتلا .ج شیاعتلا .ب سفانتلا .أ
 

 هرادقم مسجلا ىلعً لاغش تلمع ةوق ریثأتب يقفأ نشخ حطس ىلع نوكسلا نم مسج كرحتی .٢٥
50J، 20 كاكتحلاا ةوق لغش ناك اذإJ ؟لوجلا ةدحوب ةیكرحلا ةقاطلا يف ریغتلا رادقم امف ؛ 

  80.د 90 .ج  120.ب 30 .أ
 

 ةدحوب هددرت نإف ةیناث 20 هرادقم نمز يف ةلماك ةزازتھا 60 عنصو ضبان زتھا اذإ .٢٦
 .. يواست زترھلا
 .د .ج  3.ب  12.أ

 
 m/s ةدحوب اھتعرس رادقم امف ،m/s 24 تباث عراستب نوكسلا نم ةرایس تعراست اذإ .٢٧

 ؟ 15s رورم دعب
  45.د 30 .ج  15.ب 60 .أ
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 نع ةیئاصحإ لمعب اوماقو ةضیرم عدافض اودجوو ةكرب اوراز بلاطلا نم ةعومجم .٢٨
 .. ىمسی اذھو ةمیلسلاو ةضیرملا عدافضلا
 .د جاتنتسا .ج ةیضرف .ب ةظحلام .أ

 

  ..ناك اذإً اظوفحم نیترك نم نوكملا ماظنلا .٢٩

ً لاوزعموً اقلغم .دً احوتفموً لاوزعم .جً ارمتسموً احوتفم .بً احوتفموً اقلغم .أ
 

 .. ادع ام ةیویحلا قطانملا يف رثؤت ةیویح لماوع يلی ام عیمج .٣٠
 راطملأا طوقس ةلق .أ
 ةیمسوملا

 ومن صقانت .ب
 باشعلأا

 دادعأ ةدایز .ج
 ةسرتفملا تاناویحلا

 تاناویحلا ةدایز .د
 باشعلأا تلاكآ

 

$%.- :يلاتلا لعافتلا يف X ةاونل حیحصلا زمرلا .٣١
#/) → 0 + 12/

) 

	.أ 0%$
#/) *%0 .ب 	

*%0 .ج (/#
#// 	.د 	 0%$

#)" 	 
 

 ؟ةاونلا يف تانورتوینلا وأ تانوتوربلا ددع ریغی لا للاحمضلاا نم عون يأ .٣٢

 اماج .د اتیب .ج افلأ .ب نورتزوبلا .أ
 

 ؟ ةدسكأ لعافت ةیلاتلا تلاعافتلا يأ .٣٣

4567 .أ → 97	.ب 4568 → 7>;	.ج 292 → 6<=	.د 	2>;2 → =>	 
 

 ؟نوبركلا دیسكأ يناث مادختساب اھعاونأ ضعب سفنتی ةیلاتلا تاقولخملا يأ .٣٤

 تاتابنلا .د تایزازحلا .ج بلاحطلا .ب ایریتكبلا .أ
 

 .. يف دونلأا لثمی KOH مویساتوبلا دیسكوردیھ عم طولخملا Zn نیصراخ قوحسم .٣٥

 مكرملا ةیراطب .د ةینافلجلا ةیلخلا .ج ةیولقلا ةیراطبلا .ب ةضفلا ةیراطب .أ
 يصاصرلا

 

 .. ةسكعنملا ةیلخلا .٣٦

 قبئزلا .د ةیولقلا .ج دوقولا .ب يصاصرلا مكرملا .أ
 

 
 ٤ 



 
 

 .. سنجلاب رثاكتت لا يتلا تایرطفلا ىمست .٣٧

 .د ةیماعدلا .ج ةجزللا .ب ةصقانلا .أ
 

 .. ةینافلجلا ةیلخلا .٣٨

 .د .ج .ب ةیئایمیكورھك .أ
 

 .. نیوكت يف دعاست اھنلأً ایداصتقا ةمھم ةیناجلوصلا تاتابنلا .٣٩

 طفنلا .د قرولا .ج يرجحلا محفلا .ب يعیبطلا زاغلا .أ
 

 :وھ لازتخلاا دھج .٤٠
 ةداملا ةیلباق .أ

 دقفل ةداملا ةیلباق .ج للحتلل ةداملا ةیلباق .ب تانورتكلإ باستكلا
 دسكأتلل ةداملا ةیلباق .د تانورتكلإ

 
 kg ةدحوب ھتلتك نإف m/s 5 ھتعرسو 100J يواست مسجل ةیكرحلا ةقاطلا تناك اذإ .٤١

 .. يواست
  500.د 20 .ج  10.ب 8 .أ

 

 ؟ تارذلا نم هریغ عم نوبركلا رصنع اھنوكی يتلا طباورلا ددع ام .٤٢

 طباور ةعبس .د طباور سمخ .ج طباور ثلاث .ب طباور عبرأ .أ
 

 .. اھیف نوكیً ایئابرھك ةلداعتملا ةرذلا .٤٣
 تانوتوربلا ددع .أ
 ددع يواسی
 تانورتكللإا

 تانورتكللإا ددع .ب
 ددع يواسی
 تانورتوینلا

 تانورتوینلا ددع .ج
 ددع يواسی
 تانوتوربلا

 تانورتكللإا ددع .د
 يلتكلا ددعلا يواسی

 

 .. ىمست اھنإف رصانع ةدع نم نوكتتو ددحم بیكرت ىلع يوتحت ةداملا تناك اذإ .٤٤

  رصنع .د لولحم .ج طولخم .ب بكرم .أ
 

 .. ةیبطق ریغ ربتعت طباورلا يأ .٤٥

  C – N.د   C – H.ج  C – F.ب C – O .أ
 
 
 
 ٥ 



 
 

 .. يھ يلی امیف ةیبطق رثكلأا ةطبارلا .٤٦

  H – I.د H – Cl .ج  H – Br.ب H – F .أ
 

 .. طبارتلا وھ تائیزج نیب طبارتلا عاونأ ىوقأ .٤٧

 بطقلا يئانث .د يزلفلا .ج ندنل .ب ينیجوردیھلا .أ
 

 .. وھ يبطق ریغ ربتعی ةیلاتلا تائیزجلا دحأ .٤٨

 2CO .د HBr .ج  HF.ب 2NO .أ
 

 .. وھ نایلغ ةجرد ىلعلأا ءيزجلا .٤٩

 10H4C .د 4CH .ج 8H3C .ب 6H2C .أ
 

 .. زوكولج ءيزج + زوتكرف ءيزج لعافت نع جتنی اذام .٥٠

 زوكلج .د زوركس .ج زوتكلا .ب زوتكرف .أ
 

 .. ةرودلا يف وھف 15 ھل يرذلا ددعلا P روفسوفلا رصنع .٥١

 ةسداسلا .د ةسماخلا .ج ةعبارلا .ب ةثلاثلا .أ
 

 .. 3HNO بكرملا يف نیجورتینلا دسكأت ددع .٥٢

  4+.د 3- .ج  2-.ب 5+ .أ
 

 .. يف يئایمیكلا لعافتلا للاخ نم يئابرھكلا رایتلا أشنی .٥٣

 تازلفلا .د كلاسلأا .ج تایراطبلا .ب ةینافلجلا ایلاخلا .أ
 

 .. ام ةلكشم لحل فدھی ثحب .٥٤

 يفصو .د يملع .ج يرظن .ب يقیبطت .أ
 
 
 
 
 
 
 ٦ 



 
 

 .. سناجتم طیلخ ربتعی داوملا دحأ .٥٥

 ازتیب .د مدلا .ج ساحن كلس .ب ياشلا .أ
 

 .. نورتكلإ دوجول لمتحملا عقوملا فصت داعبلأا ةیثلاث ةقطنم .٥٦

 يئوضلا قفدتلا .د ىوتسملا .ج غارفلا .ب ةاونلا .أ
 

 .. ةقاطلا نمً امك لمحی ھل ةلتك لا میسج .٥٧

 نورتینلا .د نوتوربلا .ج نورتكللإا .ب نوتوفلا .أ
 

 .. تانوتوفلا فشتكم .٥٨

 دنوھ .د جربنزیاھ .ج كنلاب .ب  نیاتشنیأ .أ
 

 .. ةعیفرلا بیبانلأا لخاد ءاملا عافترا .٥٩

 يحطسلا رتوتلا .د وفطلا .ج ةجوزللا .ب ةیرعشلا ةیصاخلا .أ
 

 .. ةثعبنملا تانوتوفلا نوكت امدنع رزیللا دلوتی .٦٠
 روطلا يف ةقفتم .أ
 ددرتلاو

 روطلا يف ةفلتخم .ب
 ددرتلاو

 روطلا يف ةقفتم .ج
 ددرتلا يف ةفلتخمو

 روطلا يف ةفلتخم .د
 ددرتلا يف ةقفتمو

 

 ةآرم مامأ مسجلا عضوی امدنعً ایبناج ةسوكعم مسجلل ةیواسم ةلدتعم ةیلایخ ةروص نوكتت .٦١

 ةیناوطسا .د ةیوتسم .ج ةبدحم .ب ةرعقم .أ
 

  ھتنحش نورتكلإ ىلع رثؤت يتلا )نتوین( ةدحوب ةیئابرھكلا ةوقلا رادقم .٦٢
)1.6 × 102DE;( 200 يئابرھك لاجم يف دوجوم N/C يواست .. 
3.2 .أ × 102DG .ب	8 × 3.2	.ج 10277 × 10DG .د	1.3 × 107D 

 

 .. تاییدثلا يف ةكرحلا قیسنتو نازتلاا نع لوؤسم ةیتلآا بیكارتلا يأ .٦٣

 خملا .د لیطتسملا عاخنلا .ج خملا ةرشق .ب خیخملا .أ
 

 
 
 
 
 ٧ 
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 .. انیلجویلا يف ةضبقنملا ةوجفلا مظنت .٦٤

 ءاذغلا مضھ .د ناویحلا ةكرح .ج يئوضلا ءانبلا .ب دئازلا ءاملا درط .أ
 

 .. يھ ةنشخلا ةیمزلابودنلإا ةكبشلاو تاموسوبیارلاو يجلوج ماسجأ نیب ةكرتشملا ةفصلا .٦٥

 ةقاطلا جاتنإ .د ءاذغلا نیزخت .ج ةیلخلا ماسقنا .ب نیتوربلا جاتنإ .أ
 

 .. وھً اعم مقرم بعكمو دوقن ةعطق ءاقلإ ةبرجت يف ةنیعلا ءاضف رصانع ددع .٦٦

  6.د 4 .ج  2.ب 12 .أ
 

 يف ةنزتخملا ةقاطلاو ،0.4m رادقمب لاطتسا ضبان يف ةنزتخملا ةقاطلا نیب ةنراقملا دنع .٦٧
 .. ربكأ نوكت ةنزتخملا ةقاطلا نإف .0.2m رادقمب لیطتسی امدنع ھسفن ضبانلا
 امدنع نیترم .أ
 ضبانلا لیطتسی

0.4m 

 امدنع نیترم .ب
 ضبانلا لیطتسی

0.2m 

 امدنع تارم 4 .ج
 ضبانلا لیطتسی

0.2m 

 امدنع تارم 4  .د
 ضبانلا لیطتسی

0.4m 
 

IJKL→M :ةمیق ام .٦٨
N#2*
N2# 

  4.د 0 .ج  4-.ب ∞ .أ
 

P(N) :ةلادلا ةقتشم ام .٦٩ = $N# − UN + /# 

6V.ب  1.أ − 6V7	  .ج 	5 − 6V7	.د 	5 − 5V	 
 

N(X) :ةقلاعلاب ىطعی كرحتم مسج راسم .٧٠ = X$ − X# + #X −  ةھجتملا ةعرسلا ام ، #
L دنع ھل =  ؟ (
  12.د 6 .ج  4.ب 2 .أ

 

 .. اھعیزوتو اھتفاثكو ةیرشبلا تاعامجلا مجح سردی ةیتلآا تارایخلا يأ .٧١

 ةعامجلا ةفاثك .د ةددحملا لماوعلا .ج ةیباعیتسلاا ةردقلا .ب ناكسلا ملع .أ
 

*IYZ :ةلداعملا لح .٧٢ N = IYZ* $ + IYZ* U .. 

 .د  .ج .ب 15 .أ
 
 
 ٨ 



 
 

#IYZ رادقملا ةمیق ام .٧٣ /$ − IYZ# U ؟ 

^log .أ log7	.ب 13 D8^ ج. logD8  ^D8	.د 5
 

P(N) تناك اذإ .٧٤ = *N −  .. يواست (*)P نإف *

  12-.د  12.ج  15.ب  17.أ
 

_# يقفلأا عم ھھاجتا ةیوازو  6ھلوط ھجتمل ةیثادحلإا ةروصلا ام .٧٥
 ؟ $

,3√3−〉 .أ ,3〉 .ب 〈3 ,3〉 .ج 〈3√3− ,3√3〉  .د 〈3√3 3〉	 
 

 نإف ،فوخو رتوتب ترعش ةملك ءاقللإ يحابصلا )روباطلا( فافطصلاا يف فقت امدنع .٧٦
 .. وھً انومرھ زرفی كمسج
 نیسكوریثلا .د نوجاكولجلا .ج نیلوسنلأا .ب نیلانیردلأا .أ

 

 ؟ لقأ ةیرارح تارعس جتنت ةیتلآا تابجولا يأ .٧٧
 + راضخ + زرأ .أ

 سدع ةبروش
 + ضیب + زبخ .ب
 ةدبز + بیلح

 + ةدبز + زبخ .ج
 ىبرم + ةطشق

 نمس + محل + زرأ .د
 ةطلس +

 

 ؟ رامثلا جضن يف رثؤی يزاغ يتابن نومرھ يتلآا يأ .٧٨

 نیلیثیلإا .د نیستوسكلأا .ج نیسكلأا .ب  نیلربجلا .أ
 

 ؟ ةیكفلالا كامسلأا ةفئاط نمض فنصی يتأی امم يأ .٧٩

 كنرولا .د يارلا .ج شرقلا .ب يكلجلا .أ
 

 ؟ ةیئایمیك ةیصاخ لثمت ةیتلآا ماعطلا حلم صاوخ يأ .٨٠
 ءاملا عم لعافتی لا .أ
 ضیبأ ھنول .د يرولب ھلكش .ج حلام ھمعط .ب يقنلا

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ٩ 



 
 

 ؟ N ةمیق ام ،M اھزكرم ةرئاد ،يلاتلا لكشلا يف .٨١

 

  60.د  120.ج  180.ب  90.أ
 

  ؟ d ةمیق ام .ناھباشتم ناثلثملا ،يلاتلا لكشلا يف .٨٢

  6.د  4.ج  2.ب  8.أ
 

  ؟ N ةمیق ام ،يلاتلا لكشلا يف .٨٣

  45.د  25.ج  15.ب  30.أ
 
 

 .. وھ ةیقیقح رافصأ 3 اھل يتلا ةلادلل ينایبلا لیثمتلا .٨٤

  .ب  .أ

  .د  .ج
 

 
 
 ١٠ 
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